Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy aperast

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: Tpyaa, 27
ApeHpaTop: -
OBuan nnowaab 3ganua: 21571
PacueTHas nnowanb: 167 .4

8 T.4. Nnowaas nogeana: 167.4

PacueT ronosoi amoptuaaumy - Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6({n) = (BOCCTAHOBUTENLHANA UHBEHTAPHAA cTouMmocTs) / So

C6(n) = 209293 *43/2157.1 = 4172.08
Am = 4172.08*0.012= 50.06

Pacuert pexTHO# nnatei : Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Ke= 0.6 - koahDULMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 1.2 - Baszoabin ko3adhduumeHT
Kr= 2 - K03 hULMEHT rPafOCTROSHHUA

Pacuer C6(u): C6(u) = (aehcTBUTENLHAA UHBEHTAPHAR cToumocTs) / So

CH(n) = 181644 *43/2157.1 = 3620.92
Pn= 362092°06 *12*2= 521412

ApeHaHas nnarta 3a 1 Ke.Mm nnowanm, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Beie 6e3 Q:

AD1 =[{ Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01=( 50.06 + 1536 + 5214.12) " 277/1000 = 1883.65
Jkop = 277 - KOPPEKTHPYIOLLUA KOIDPULIMEHT
Hxp = 1536 - HAKONNEHUA HA KANUTANBHLIA PEMOHT

ApexaHas nnarta 3a 1 kB.m nnowanq nogsana BeaQ: An1=A01"Kn
Ant = 188365° 1= 1883.65

loposas apenaHas nnaTta 3a noasan 6ea Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1883651674 = 315323.01

[ogoBas apeHAHaR nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTMm. 0w ewiwe 6e3Q:
Ann{Bea noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(6ea noasana) = 1883.65* 0.00 = 0.00

loposas apeHAHas nnarta aa nomelieHue C NoABanomM 6e3 Q cocrasuT :
Ann = Ann(6e3 noaeana) + Anog

Ann = 0.00 + 315323.01 = 315323.01

KeaprankHeiil nnatex 8 Gioaxet (Ges HAC) + HAOC (18%) :

Mepsblit NnaTex : (25%) 78830.75 + 14189.53
Bropow nnartex : (25%) 78830.75 + 14189.53
TpeTud nnartex (25%) 78830.75 + 14189.53
YeTeepThii NNartex . (25%) 78830.75 + 14189.53

WMcnonHuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
k [loroeopy apeHas!

PACHET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXWNOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: Pactonuuwa, 51
Apexparop: —

Obwan nnowaas agaqus: 38836
PacuerHas nnowage: 149.7

Pacuer rogosoi amopTuaaumm . Am = CB(n) " Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (soccTanoBuTeNbHaR WHBEHTapHaRA CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 454868 " 43/ 38836 = 5036.39
Am = 5036.39*0.012 = 60.44

PacueT peHTHOI nnatel : Pn = CB(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - koadhduLmeHT koMmbopTHOCTH
A= 12 - basosbin koathbuymueHT
Kr= 286 - KoathhuumeHT rpagocTpoeHns

Pacuer CB(n): C6(u) = (aefcTeuTensHan VMHBEHTapHaA CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 395735 * 43/ 3883.6 = 4381.66
Pn= 4381661 *12°26= 13670.78

ApengHas nnata 3a 1 k.M nnolwagu, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 v siwe Ges Q -

AD1=[(Am+Hip+Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 60.44 + 1536 + 13670.78 ) * 277 /1000 = 4229.02
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KO3thuLMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUS Ha KaNUTANbHbIA PEMOHT

lopoeas apeHaHas nnata aa nomellexue, pacnon. Ha otm. 0 u Beiwe Gea Q -
Ann(Gea noa.) = AD1 * S (6ea nogeana)

Ann(6es nogsana) = 422902+ 149.70 = 633084.29

KeapraneHsiit nnatex e Bogwer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepesinl nnatex (25%) 158271.07 + 284B8.79
Bropoi nnatex (25%) 158271.07 + 2B488.79
TpeTwit nnatex : (25%) 158271.07 + 28488.79
YeTBEpTLIA NnaTex : {25%) 158271.07 + 28488.79

Wecnonwurens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)
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Mpunoxenxue Ne 2
k [Jorosopy apeHas!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Komuccaposa, 19
ApeHpaarop. o

O6wan nnowaae 3ganua: 7218.5
PacyeTHas nnowaas: 311

B T.4. Nnowans nogeana: 31.1

PacueT ronoBo# amopTuaaumn © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) . C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHARA UHBEHTAPHAA cTouMocTb) / So

CB(n) = 806463 " 43/ 72185 = 4804.03
Am = 480403 0.012= 57.65

Pacuer peHTHOW NnaTsl : Pn= CBn) * Kk * A * Kr

Kk= 06 - k03 HULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Basosbin KO3DPULMEHT
Kr= 3.5 - k03 hULMEHT rpaJOCTPOEHUA

PacueT C6(K) : COH(n) = (aencTBMTENbHAR MHBEHTApHAA cTouMocTs) / So

CB(n) = 701664 " 43 /72185 = 4179.75
Pn= 41797506 "1.2*35= 10532.97

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.M Nnowagm, pacnonoxerHoi Ha oTmeTke 0 v Boie 6e3 Q:

AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 57.65 + 1536 + 10532.97 )" 277/1000 = 3359.07
Jkop = 277 - KOPPEXTUPYIOWMA KOI(DDULMEHT
Hkp = 1536 - HGKOMNEHUA Ha KaNUTaNbHbLIA PEMOHT

ApengHas nnata 3a 1 kB.M Nnowaau noasana 6ea Q: An1=A01"Kn
Anl= 335907 1= 3359.07

lopoBan apenaHas nnata 3a nopsan 6es Q : Anoa = An1* Snog
Anog = 3359.07*31.1=  104467.08

loacBan apeHAHan Nnara 3a NoMeleH1e, pacnon. Ha oT™m. 0w ebiwe 6e3 Q:
Ann(Bes noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6ea nogsana) = 3359.07 * 0.00= 0.00

opoBan apeHaHan Nnara 3a nomelleHne ¢ NOABanom Bes Q cocrasur .
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 104467.08 = 104467.08

KeapransHsiit nnatex 8 Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepebi NNaTex : (25%) 26116.77 + 4701.02
Bropo# nnaTex : (25%) 26116.77 + 4701.02
TpeTuit nnaTex : (25%) 26116.77 + 4701.02
YeTBepTuid NNaTex ; (25%) 26116.77 + 4701.02

Wcnonuutens ; MNpoxoposa (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
x [loroeopy apexas!

PACYET APEHAHOM NNATBLI 3A HEXXMNOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: Kupoea, 13
Apengarop: -

Ofwan nnowaak 3ganua; 3536.4
PacuyeTtHas nnowans: 309.4

8 T.M. NNowaas nogeana: 309.4

PacueT rogosoi amopTuaayun © Am = CB(n) * Ham
PacueTr C6(n) : CB(n) = (BOCCTaHOBWTENLHARA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 269203 *43/3536.4 = 3273.:1
Am = 3273.31°0.012= 39.28

PacueT peHTHOW nnatel - Pn= CB(n) * Kk * A "Kr

Kx= 0.6 - Ko3thhuUMeHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Bazosuin KoadpuUMeHT
Kr= 26 - K0athDUUMEHT rPafoCTPOeHHs

Pacuer C6B({u) - C6(1) = (aeRcTBMTENLHARA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / S0

C6(u) = 177674 " 43/ 3536.4 = 2160.38
Pn= 2160.38°06 "1.2°26= 404423

ApengHan nnata 3a 1 KB.M NNolaaw, pacnonoxexHoi Ha otmeTke 0 u Bolwe 6e3aQ:

A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 39.28 + 1536 + 4044.23)* 277 /1000 = 1556.60
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLUA KoIthDUUMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KANUTanNbHbIA PEMOHT

Apenanan nnata 3a 1 k8.M nnowany noasana 6e3 Q : An1=A01*Kn
Anl = 1556.60* 1= 1556.60

lopoBan apexaHan nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 155660 *309.4 =  481612.04

FopoBan apeHgHan nnata 3a noMellexue, pacnon. Ha o™. 0 v suiwe Ges Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (Des nogeana)

Ann(Bes nogeana) = 1556.60 * 0.00= 0.00

FoaoBan apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHwe ¢ noasanom 6es Q cocrasuT :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anog

Ann = 000+ 481612.04 = 481612.04

KeapTansHbiit nnatex 8 Gogxer (6es HOC) + HAC (18%)

MepBLid NNaTex (25%) 120403.01 + 21672.54
Bropoi nnaTex : (25%) 120403.01 + 21672.54
TpeTui nnatex : (25%) 120403.01 + 21672.54
YeTsepToiil nNaTex : (25%) 120403.01 + 21672.54

Wcnonnutens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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NIT I

Mpunoxerwne Ne 2
x [loroBopy apeHast

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenoxkoHckon, 8
ApeHpaTop: =

O6ujan nnowaab 3nanua: 4773.4
PacueTHas nnowanb: 245

8 T.4. NNowaas nogeana: 24.5

PacueT rofoBoA amopTuaauum - Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n): CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAA cToumocTs) / So

CBH(n) = 476218 * 43 /47734 = 4289.89
Am = 428989*0.012= 51.48 .

PacueT peHTHOW nnaTel © Pn= COB(M) ~ Kk * A “Kr

Ke= 06 - KO3 PULMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - Ga3oBbif ko3 HULMEHT
Kr= 2 - k03hHULMEHT rPaaOCTPOSHUA

Pacuer C6(n) : CH{u) = (neAcTBUTENLHAA WHBEHTAPHARA cToumocTs) / So

CH(n) = 599925 43/ 47734 = 5404.28
Pn= 54042806 *1.2°2= 7782.16

ApengHan nnata 3a 1 kB.M NNowaau, pacnonoxenroi Ha oTmeTke 0 1 Boiwe Gea Q:
AD1 =[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

A1 =( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 277 /1000 = 2595.39
Jkop = 277 - KOPPEKTURYIOWNA KOIPMUMEHT
Hikp = 1536 - HAKOMNEHWUA Ha KaNUTaNbHLIA PEMOHT

ApeHHas nnata aa 1 ks.m nnowaav noasana 6ea Q: An1=A01"Kn
Ant = 2595391 = 2595.39

Fonosan apeHaHan nnata 3a nopsan 6e3 Q: Anop = An1 * Snoa
Anop = 2595.39°245= 63587.05

oaoBas apeHAHas Nnara 3a NOMeLeHke, pacnon. Ha oTMm. 0 v ebiwe Gea Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6ea nogsana) = 259539 0.00 = 0.00
loposan aperaHan NNarta 3a nomeujeHne C noasanom Bea Q cocrasur :
Ann = Ann{6e3 noasana) + Anog

Ann = 0.00 + 63587.05 = 63587.06

KeapransHsit nnatex 8 Giogwer (Gea HAOC) + HAC (18%) :
Mepebift Nnatex : (25%) 15896.77 + 2861.42
Bropoi nnarex : (25%) 15896.77 + 2861.42
TpeTui nnarex : (25%) 15896.77 + 2861.42
YeTsepThlit NNaTex | (25%) 15896.77 + 2861.42

Wcnonwutens ; Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
¥ [lorosopy apeHabl

PACUET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: BenokoHckol, 8
Apengarop: -

OBujas nnowanb 3nanun. 4773.4
PacqeTHas nnouwank: 433

B T.u. Nnowiage nogeana: 43.3

PacueT rofoBoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBWTENbLHAR MHBEHTApHAA croumocTs) / So

CH(n) = 476218 * 43 /47734 = 428989
Am = 4289.89°0.012 = 51.48 .

PacueT peHTHOI nnaTes : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - K03 PHUMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Bazoebii K0IPPUUMEHT
Kr= 2 - ko3thpuuUMeHT rpagoCcTPOEHUA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (aeACTBUTENbLHAN UHBEHTADHAER croumocTe) [ So

C6i(u) = 599925 43 /47734 = 5404.28
Pn= 5404.28%06 "12%2= 7782.16

ApeHgHan nnarta 3a 1 KB.M NnowanH, pacnonoXeHHoH Ha oTMeTke 0 W Bbiwe GeaQ:

AO1 = [ (Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1 = ( 5148 + 1536+  7782.16)° 277/1000=  2595.39

Jrop = 277 - KOPPEXTUPYIOLMA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KANWTaNLHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnara 3a 1 k8.m nnowaaw noasana 6e3 Q: Anf=A01"Kn
Ani = 2595.39°1= 2595.39

lopopas apexaxas nnata 3a noaean 6e3 Q@ Anoa=An1" Snoa
Anoa = 2595.39*43.3=  112380.39

MoAOBan apeHgHas nnara 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. Owneblwe 6e3aQ:
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6ea nopsana)

Ann(6ea noagsana) = 2585.39* 0.00= 0.00

loposan apeHHan Nnarta 3a NoMelieHue C NoABanoM Gea Q cocrasuT .
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anoa

Ann = 0.00+  112380.39 = 112380.39

KeapTansHuii nnatex 8 Giopxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mepebi nnaTex : (25%) 28095.10 + 5057.12
Bropo# nnaTex : (25%) 28095.10 + 5057.12
TpeTui nnaTex : (25%) 28095.10 + 5057.12
YeTBepThiil NNaTex : (25%) 28095.10 + 5057.12

WecnonuuTens : Npoxoposa (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
¥ [orosopy apeHab:

PACYET APEHAHOMW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELWEHRUE

Mo agpecy: Bonswan Huxeroponckas, 678
ApenaaTtop -

Obwas nnowaak 3aanus: 11723

PacuerHan nnowans. 206.3

PacueT rofoson amopTusauni - Am = C6(m) * Ham
PacuseT CH(n)  CB(n) = (POCCTAHOBMTENLHARA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

Cb(n) = 102260 * 43 /11723 = 3750.90
A= 375090+ 0.012= 45.01

Pacuet pedTHon nnatel . Pn= CBM) * Kk = A *Kr
- koahduLMEHT KOMDOPTHOCTH

- Ga3oBbin KO DULMEHT
- KO3hDULMENT TPAADCTPOSHNA

F>e
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Pacuer CB(u): CB(W) = (AeACTBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOWMOCTE) / So

C6(un) = 48062 *43/ 11723 = 1762.92
Pn= 1762.92*1 "1.2° 2= 4231.01

ApeHoHas nfaTa 3a 1 K8.M NMowaau, pacnonoxexHoR Ha otmeTke O v soiwe bes Q
AQ01=[(Am+Hkp+Pn)* Jxop ]/ 1000

Al =( 4501 + 1536 + 4231.01)* 277 /1000 = 1609.93
Jxop= 277 - KOPPEXTUPYIOLLMA KOaddMUMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanUTansHbLIN PEMOHT

[onoBas apeHgHas nnaTa aa noMellexne, pacnorn. Ha oT™. 0 1 Beiwe Be3 Q-
Ann{6ea nog.) = A01 * S (Be3 noasana)

Annibes noasana) = 1609.93 * 206.30 = 332128.56

KeapransHbin nnatex e Sioaxet (6ea HOC) + HAC (18%) :
Mepewif nnaTex (25%) 83032.14 + 1494579
Bropoi nnatex : (25%) 83032.14 + 14845.7¢
Tpetuit nnatex (25%) 8303214 + 14945.79
YeTsepTollt NNarTex - (25%) 83032.14 + 1494579

Wenonwutens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)
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